
В Свободном гражданину предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 37-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 22 апреля 2022 года в районе автомобильной дороги «Объезд г. Свободный» автопатрулем ДПС ГИБДД МО МВД России «Свободненский» замечен автомобиль, водитель которого вызвал подозрение на предмет нахождения его в состоянии алкогольного опьянения. Несмотря на требование об остановке, транспортное средство продолжило движение, увеличив скорость. После непродолжительного преследования автомобиль был остановлен во дворе дома по улице Чехова. От мужчины, находящегося за рулем, исходил явный запах употребленного алкоголя. В ответ на законное требование выйти из машины водитель схватил инспектора за форменное обмундирование, нажал на педаль акселератора, приведя транспортное средство в движение, и протащил сотрудника правопорядка по земле. После этого автомобиль совершил столкновение с кирпичной стеной гаража, при этом сотрудник полиции оказался зажатым между транспортным средством и стеной.

На допросе обвиняемый полностью признал свою вину в инкриминируемом преступлении, раскаялся в содеянном. Следователь вышел в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в отношении обвиняемого в виде заключения под стражу. По решению суда подследственный будет находиться на домашнем аресте.

Расследование обстоятельств произошедшего продолжается.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1679108>

